

Хороший вечер для хороших людей

7 ВЕЧЕРОВ

Ваши

В САРАПУЛЕ

№ 13

6 апреля 2016 г.

ТВ

11 - 17 апреля
2016 г.

**7 АПРЕЛЯ
ПРАВОСЛАВНЫЕ
ОТМЕЧАЮТ
БЛАГОВЕЩЕНИЕ**

**СТРОЕНИЯ БЛАГОВЕЩЕНСКОГО МОНАСТЫРЯ
НА ТЕРРИТОРИИ ОАО «СРЗ»:
СОХРАНИТЬ ИСТОРИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ
ДЛЯ БУДУЩИХ ПОКОЛЕНИЙ**

Подробности на стр. 16

СР. 6.04	ЧТ. 7.04	ПТ. 8.04	СБ. 9.04	ВС. 10.04	ПН. 11.04	ВТ. 12.04
+3  -1	+4  0	+6  +2	+8  +4	+9  +4	+12  +4	+12  +4

«ВЗАПРАВДУШКА»: ФЕСТИВАЛЬ НАРОДНОЙ ПЕСНИ В САРАПУЛЕ

Конкурс исполнителей русской народной песни «Взаправдушка» впервые проведен во Дворце культуры «Электрон» – Центре возрождения и развития национальных культур.

В программе фестиваля участвовали все желающие без возрастных ограничений – всего 20 человек в соло, дуэтах, трио и квартетах, а также шесть ансамблей. Все участники пели по две композиции – а капелла и в сопровождении как минусовых фонограмм, так и народных инструментов.

Самые узнаваемые народные песни, такие как «Ой, мороз, мороз», «Валенки», «Ой, при лужке» и «В роще пел соловушка», артисты исполняли вместе со зрителями.

Самым душевным зрители посчитали выступление семейно-



го квартета Красноперовых с песней «Гармошечка моя». В семейном ансамбле – мама и три дочки, младшей из которых всего три года. Татьяна Батурина стала победительницей в возрастной категории от 51 года, она исполнила свадебную песнь-плач «Ой, у нас нерадостно на дворе». Среди победителей в номинации «Вокальные народные ан-

самбли» – мужское трио и ансамбль из самодеятельного коллектива «Иван да Марья».

«У сарапульского фестиваля большое будущее», – отметила Ульяна Юдина, ведущий методист республиканского Дома дружбы народов. Фестиваль продолжит свою историю и будет проводиться ежегодно.

ПСИХОЛОГ ОЛЕГ ТОРСУНОВ ПРИЕДЕТ В УДМУРТИЮ С «ПОЗИТИВНОЙ МОТИВАЦИЕЙ»

Жителям Удмуртии представится возможность встретиться с известным психологом – кандидатом медицинских наук Олегом Торсуновым. Семинар «Победа над стрессом» пройдет в Ижевске 17 – 19 апреля.

Психолог выступит с беседой о тонком строении человека, механизмах возникновения, стадиях развития и последствиях стресса. Будут разобраны четырнадцать стадий развития стресса, начиная от кризиса и шока и заканчивая внутренним ростом. Олег Торсунов расскажет также о том, как работать над собой для выхода из стресса и какие профилактические меры предпринимать для того, чтобы мыслить и жить позитивно.



КОМАНДА РУКОВОДИТЕЛЕЙ СРЗ ВЫХОДИТ НА ФИНИШНУЮ ПРЯМУЮ ГОРОДСКОЙ СПАРТАКИАДЫ

Команда руководителей СРЗ в этом году проявила небывалую активность, участвуя в традиционной городской спартакиаде трудящихся. Это хороший стимул для работников различных подразделений радиозавода сделать выбор в пользу здорового образа жизни.

В зачет Рабочей спартакиады среди руководителей сборная нашего предприятия выступила в соревнованиях по пулевой стрельбе, войдя в пятерку лучших, боулингу и дартсу. На прошлой неделе состоялись состязания по плаванию, в которых приняли участие восемь команд – представители городских предприятий, организаций и учреждений. Не остались в стороне и пловцы ОАО «СРЗ». Наше предприятие представили Андрей Селиванов, Олег Березкин, Александр Колчин, Вячеслав Спасских и Василий Березкин. Преодолев дистанцию в 50 м, команда мужчин Сарапульского радиозавода набрала 105 баллов и заняла 4-е общекомандное место.

САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ

МОЙ ГОРОД * МОЙ ЗАВОД * МОЯ СЕМЬЯ



7 АПРЕЛЯ – БЛАГОВЕЩЕНИЕ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

«Благовещение» означает «благая» или «добрая» весть. В этот день Деве Марии явился Архангел Гавриил и возвестил ей о грядущем рождении Иисуса Христа – Сына Божьего и Спасителя мира.

В честь православного праздника Благовещения строились и освещались монастыри и храмы. Один из них – Благовещенский женский общежительный монастырь – был образован в 1881 году в Сарапуле.

Под монастырь были отведены земли в северо-западной части города. «Невеселую картину встретила настоятельница Ангелина в новой общине, – сообщалось в «Прикамской жизни».

– Огромное монастырское место было огорожено плохоньким тыном. Старенький флигелек да только что заложенная церковь оживляли голое место. Но матушка не растерялась и вместе со своей помощницей взялась за обустройство обители». Строительство большей частью велось на средства купеческого семейства Дедюхиных. В 1882 году для послушниц монастыря была открыта школа грамоты, в монастыре они также обучались пению, рукоделию, иконописи и другим искус-

В славянском календаре Благовещение связано с началом весны. Считалось, что начиная с поздней осени и до Благовещения земля «закрыта», она «спит», в связи с чем ее нельзя трогать – пахать и сеять. «Открытие» земли влечет за собой разрешение на ее обработку.

ствам. Рукоделие послушниц монастыря славилось не только в Вятской губернии, но и за ее пределами. В 1897 году за представленные рукодельные работы на Всемирной Колумбийской выставке монастырь получил диплом и бронзовую медаль. В 1904 году по результатам Первой всероссийской выставки монастырских работ Благовещенский монастырь был награжден дипломом и малой серебряной медалью.

В 1923 году на основании постановления Сарапульского окружного исполкома монастырь был закрыт, помещения переданы под детский дом. В бывших монашеских кельях снимались сцены первого советского звукового фильма «Путевка в жизнь».

В годы Великой Отечественной войны в них были размещены цеха эвакуированного из Москвы радиозавода.

В настоящее время на территории ОАО «Сарапульский радиозавод» находятся сохранившиеся строения Благовещенского монастыря, составляющие часть исторического достояния нашего города. При доброй воле горожан и епархии можно сохранить это наследие для будущих поколений.

ВНИМАНИЕ!

ПЕРВЫЙ ЗАВОДСКОЙ КОНКУРС ДЕТСКОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА

Впервые в своей истории Сарапульский радиозавод объявил конкурс детского технического творчества, посвященный профессиональному празднику предприятия – Дню радио. По словам организатора мероприятия Светланы Юрьевны Сухиной, главного специалиста ИТЦ радиозавода, это прежде всего хорошая возможность для создания новых условий для мотивации и стимулирования интереса городских школьников к научно-техническому творчеству. Участие в конкурсе позволит каждому юному сарапульцу не только проявить свой творческий потенциал, но и сделать серьезный шаг к формированию инженерного мышления, расширению политехнического кругозора и на примере богатой истории старейшего предприятия страны приблизиться к насыщенной жизни производства.

Принять участие в конкурсе могут представители общеобразовательных школ, учреждений дополнительного образования, а также дети и их родители в индивидуальном порядке. Конкурс детского творчества проводится в двух возрастных категориях – от 10 до 14 лет и от 14 до 17 лет – по следующим номинациям: «Техническое моделирование

военной техники», «Радиоэлектронные устройства», «Информационно-компьютерное творчество».

Подать заявку на участие в первом в Сарапуле заводском конкурсе детского технического творчества можно до 18 апреля по адресу: biblio@srzudm.ru с пометкой «На конкурс».

Конкурс ОАО «Сарапульский радиозавод», организованный при поддержке Управления образования Администрации г. Сарапула пройдет на базе информационно-выставочного комплекса ОАО «СРЗ». Выставка, защита представленных работ, а также награждение победителей состоится 18 мая, в Международный день музеев, в рамках городского проекта «Музейный квартал».

Уважаемые папы, мамы, дедушки, бабушки, тети и дяди, работники Сарапульского радиозавода в том числе! Помогите своим детям выявить и развить талант. Возможно, в будущем это поможет им сделать правильный шаг в выборе их профессии.

Подробную информацию об условиях конкурса вы сможете получить на официальном сайте ОАО «СРЗ» в разделе «Новости».



ВЕСТИ 5-ГО ОКРУГА

Первое заседание Общественного совета избирательного округа № 26 Госсовета УР состоялось 17 марта. На нем присутствовали депутаты избирательных округов №№ 4, 5, 7. Активное участие в работе принял и председатель Совета директоров ОАО «СРЗ» Александр Савельев – депутат Сарапульской городской Думы по округу № 5 «Дачный».

В состав совета вошли 30 человек, в их числе учителя, воспитатели дошкольных учреждений, работники культуры, медработники, предприниматели, специалисты в сфере ЖКХ и люди старшего поколения – словом, все неравнодушные граждане, которых объединило желание

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ, ОБЪЕДИНИВШИЙ ТРИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГА САРАПУЛА, ПРИСТУПИЛ К РАБОТЕ.

улучшить жизнь родного города. Возглавил совет Виктор Шестаков, заместитель Главы Администрации г. Сарапула по социальным вопросам.

«Окружной совет – это общественный орган, способный решать многие актуальные вопросы и воплощать социально значимые инициативы. Совет даст возможность каждому человеку участвовать в жизни своего микрорайона, а значит, и города в целом», – отметила Татьяна Пушина, помощник депутата Сарапульской город-

ской Думы Александра Савельева и депутата Госсовета УР Алексея Прасолова.

На общем собрании рассмотрели заявления граждан, определили приоритетные направления работы на ближайшее время, а также наметили перспективы на 2017 год. В этом году особое внимание депутаты и их помощники планируют уделять участникам и инвалидам ВОВ – это поздравления с памяtnыми датами, вручение подарков и, конечно, адресная помощь ветеранам.